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Полицијски генерал и начелник новосадске полиције Слободан Малешић ухапшен је
јутрос око два сата, сазнаје Нова.рс.

  

Он је ухапшен са још три особе због злоупотребе службеног положаја. Њих је привео
Сектор унутрашње контроле (СУК), по налогу Тужилаштва за организовани криминал.

  

Иначе, Малешић је обављао функцију и помоћника директора полиције.

  

Ухапшеног начелника новосадске полиције повезивали са Звонком Веселиновићем
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Начелник ПУ Нови Сад Слободан Малешић ухапшен је ноћас око два сата због
злоупотребе службеног положаја, а реч је о полицијском генералу који је јавности
постао познат током јулских протеста 2020. године, када је полиција употребила
прекомерну силу у циљу сузбијања демонстрација.

  

Тако су га поједини грађани кривили за полицијску бруталност.

  

„Овај несрећник Слободан Малешић помоћник директора полиције, задужен је за
командовањем посебних полицијских формација (Жандармерија, САЈ…)“, тврдио је
адвокат Никола Лакић.

  

Генерал Малешић, помоћник директора полиције, од септембра 2020. године налази се
на чело ПУ Нови Сад, а након што је смењен Милорад Шушњић, дотадашњи шеф
новосадске полиције, коме се суди за злоупотребу службеног положаја. Шушњићу се
суди у поступку са некадашњом државном секретарком МУП Дијаном Хркаловић.

  

Иначе, Малешић је на позицију шефа новосадске полиције дошао са места заменика
директора полиције Владимира Ребића, где је био задужен за управљање посебним
јединицама.

  

И док су га опозициони политичари, попут лидера Двери Бошка Обрадовића, називали
кумом контроверзног бизнисмена Звонка Веселиновића са Косова, убрзо након
постављања на челу ПУ Нови Сад, људи блиски власти тврдили су да је реч о човеку
који ће смирити ситуацију у том граду.

  

Иначе, Малешић је рођен 29. јула 1976. године у Пријепољу, а у МУП-у Србије ради од
1995. У Управи саобраћајне полиције је провео осам година, где је догурао до заменика
начелника Управе саобраћајне полиције. Кад је 2014. за директора полиције именован
Владимир Ребић, Малешић је постављен за начелника Управе саобраћајне полиције, а
онда је марта 2016. постављен за начелника ПУ Крагујевац где се задржао до половине
септембра.

  

 2 / 3



Нова.рс: Због злоупотребе службеног положаја, ухапшен помоћник директора полиције и начелник новосадске полиције Слободан Малешић
уторак, 05 април 2022 08:13

Тада је постављен за Ребићевог помоћника. У јуну 2019. године Малешић је унапређен у
чин генерала полиције.

  

Он је ноћас приведен од стране Сектора за унутрашњу контролу (СУК), а по налогу
Тужилаштва за организовани криминал.

  (Нова.рс)  
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